KoHTponbHO n3MepuTeNnpHbIe MaTepuaibl 10 MaTeMaThke (IpoQHIIb)

Bapuaunr 38 2024

1. Cropoma pomGa pasHa 1. n
octpelii yrom paesen 30°. Haiimure W
pagHyc BIHCAHHOH OKPYKHOCTH 3TOIO
pomOa. * ’

E z K

2. Tlo [OaHHEIM Ha pHCYHKE HaiiguTe
ME—-OK+EK—-NK|, eecmn EK=5 =

MK =8.

3. Ecim kaxmoe pebpo kyba YBEIHYHTH Ha 1, To ero miomans
MOBEPXHOCTH yBenuduTca Ha 4. Haiimute pebpo Kyba.
4. B caygaligoM 3KCIIEpHMeHTe GPOCAIOT JBE HIPAIbHEIE KOCTH.

HaiiiHTe BEPOATHOCTE TOTO, 9TO B CYMME BBINAZIET & OYKOB. Pesymnsrar
OKPYIJIHTE JI0 COTBIX.

5. B MarazHHe cTOAT [Ba IUIATE/KHBIX aBTOMATA. KakIpIH H3 HHX

MOkeT OBITh HEHCIIPpABEH C BEPOATHOCTBHD 0,09 HE3aBHCHMO OT

Opyroro aBToMara. HaHaHTe BepOSTHOCTH TOTO, 9TO XOTA OBl OJHH
ABRTOMAT HCIIPABEH.

n(x—?)_l

6. Permire ypaBHeHHe COS———- =—. B oTBeTe 3alHIIHTE

HAaHOOIIBIITHH OTPHIIATEIEHEIH KOPEHb.
i 2 8
7. HaiimnTe 3Ha9eHHe Belpakenna 0,87 -57 .207

8. Ilpsvmas y =8Xx—5 mnapamnensHa kacarembHOH K rpadHKY

GyHKIHE V = x* —3x+ 5. Haiimare abclIHCCY TOYKH KacaHHM.

9. TIpH [ABHKEHHH pakeTsl e BHIHMAt I8 HENOJBHKHOIO
HaGTromaTens [UTHHA, H3MepsAeMad B MeTpax, COKpalmaeTcs 1Mo 3aKoHY
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[=1, l-—. rme [,=5M— gmHHa noOKosmeHcs paKeTsL,
c=3-10" xwc — CKOpOCTE CBeTa, a V — CKOPOCTE PaKeTHl (B KM/C).
KakoBa J0KHA OBITh MHHHMATbHAA CKOPOCTH PAKETHI, YTOOEI ee

HaOTIOmaeMas JUTHHA cTana He 6onee 4 M? OtBeT BBIPA3HTE B KM/C.

10. B noHeneNsHHK aKIIHH KOMIIAHHH OOPOKATH HA HEKOTOPOE
KOJIHYECTBO TPOIEHTOB, @ BO BTOPHHK TNOJIENIEBENH HA TO K€ CaMoe
KOJIHIeCTBO MNpOLEHTOB. B pesynbrare oHH cramd ctoHTs Ha 4%
JemeBne, 9eM IPH OTKPHITHH TOProOB B IIOHENENBHHK. Ha CKOIBKO
IPOLIEHTOB MOXOPOKAIH AKITHH KOMITAHHH B TIOHEETbHHK?

11. Ha pucyHke wu3o6pakéH rpadHk
bymamn  f(x)=ax’+bx+c. Haiimure
J(=7)-

12. Haiinure

_«'=12C05x+6\/§-x—2\/§ﬂ'+6 Ha OTpe3Ke {Dg]

HaHOoIsmEee JHAYEHHE

YHKIHH

2 yacTh
13. a) Pemmte ypapHeHHe

4cos2x—9sinx—4

A—CO5X

6) HalinHTe Bce KOPHH 3TOr0 YpaBHEHH:A, NpPHHAANEKAITHE

[ :n:_?:r]
IPOMEKYTKY 5|

0




14. B napannenemunene ABCDABC1D; touka M — cepenuna
peopa (D, a Toma K pmemur pe6po AA; B oOTHOMmEHHH
AK :KAy=1:3. Yepes toukn K B M mposenena miockocTs d.
napaiensaad npsaMoii 5D u mepecekaromas nuarosans A;C B Touke
0.

a) JIOKaXkHTe, 9T0 IUIOCKOCTh ¢ memdT gHaroHams A;C B

orHomennH A;0 : OC=3: 5.

6) HaiignaTe yron MekIy IUIOCKOCTRIO ¢ H mwockocteio ABC.,
ecmn ABCDAB1C1Dy — xy®.

15. Pemmte HepasencTBO:

logg(l —1) +log, (l+ ]) <log;(8x-1)
X X

16. 15 sHBapsa MIaHHpYeTCA B3ATH KPEIHT B GaHKe Ha 24 MecsIIa.
YCIIoBHA €ro BO3BpaTa TaKOBEL — 1-TO YHCIA KaKIOTO MecAlla JOIr

BO3pAacTacT Ha 1 % mo CPABHEHHID C KOHITOM MPENBITYINEIC MECAIla, —

co 2-10 o 14 9HCI0 KaXKIOoro Mecdlla HeoOXOOHMO BEILIATHTE YacTb
noira; — 15-ro 4HCIa MECAIIA H BCE CINEIYHOITHE MSCHITBI JOIT TOICHCH

OBITh MeHBIIE J0NTa Ha 15-e 4HCno mpensiaymero Mecsma Ha S0
TEICST pyOeii, B TedeHHH 1-ro romga, Ha 30 Teicad pyGreii B TedeHHH
2-ro roga. HaHnHTe cyMMY BRIILIAYEHHEYIO OaHKY?

17. B tpeyronmsanke ABC Guccexrpuca BE u memmana AD
[EPIEeHIHKYIIDHEL

a) Jokaxute, ato CE = 2AE.

6) Hatinute cTopons! Tpeyronsauka ABC, ecom BE = AD = 8.

18. Hafigure Bce 3HaYeHHA [apaMeTpa (, OPH KAKIOM H3
KOTODBIX YpPaBHEHHE

2 (x- 1)2 +4acos(2mx) —94°=0
HMeeT eIHHCTBEHHEIH KOPEHb.

19. JIHHEI CTOPOH NPAMOYIOIBHHKA — HATypalbHBIE 9HCIA, A
ero mepametp pasen 4000. M3pectHo, 9T0 AMHHA OIHOH CTOPOHEI
NPAMOYTONBHHKA paBHa 71%0 OT UIHHEI IPYroH CTOPOHEL Iie H —
TAKKE HATYPaIbEHOE YHCIIO.

a) Kakoe HaHGonbInee 3HaUeHHEe MOXKET NPHHHMATH IUIOINATE
NPAMOYTOJBHHKA?

6) Kakoe HaHMeHBINee 3HaYeHHe MOXKeT NPHHHMATE IUIOIATEL
PAMOYTONBHHKA?

B) HalinHTe Bce BO3MOKHBIE 3HaUeHHA, KOTOpPBIE MOXKET
OPHHHAMATE IUIOINANs IPAMOYIOABHHKA, €CIH JOMNOJHHTEIBHO

H3BecTHO, 9T0 N < 100 .



